AAMIANOY I'TANNHX MAGHMATIKA ITPOZANATOAIZMOY I'' AYKEIOY
MAGHMATIKOZ — - :

BYAAO EPTAZIAZ

EZETAZOMENH ENOTHTA : « KPITHPIO TTAPEMBOAHZ»

Epyacia 1"

Av |f(x)=3 < (x=1)"" via kdBe x « kovTd» aTo 1, va ppeiTe To Gpio lim f(x)

Epyacia 2"
AV yia KGBe x > 0 10xUel: 24/2x < f(x) <x+2 , va UmoAoyioeTe Ta 6pid :
) - f(x)—4
a) }ng(x) kai P) }(lfgl%
Epyacia 3"
Aivetar n ouvdptnon f worte 6x<f(x)<x*+9 .Na umohAoyicBolv Ta 6pia
. . f(x)-18 . f(x)-18
Q) limf(x)  p) im )-8 f() 18
x—3 x=23 X-3 x—3 /xz -5-2
Epyacia 4"

‘Eotw n ouvdpTthon f yia Thv oToia yia kdOe x € R 1oxUel 6TI:
2x° —8x < (x-2)-f(x) < 3x® - 6x* + 4x — 8. Na umoAoyioeTe To lim f(x)

Xx—2

Epyacia 5"

Av 2Jx+2 < f(x) £ x+3 ,yia k@O x > 2 va umoAoyioeTe Ta opia:

| - f(x)-2 2. (x)-8
a) lim f(x).  B) Jim ="~ Kan )M Akt 2

Epyacia 6"

Av yvia kdBe x e R 1oxUel nux - x° < f(x) < npx +x* va ppeite Ta opia
2
f(x) 8) lim f(x)+2x

o) lim
x—=0 x>0 X +NUX

Epyacia 7"

X, av X o)
Av f(x):{ v x pnids

. Na umtoAoyioeTe Ta 6pia: a) lim |f(x)| kai lim f(x
-X, av X dppntog v P )xa0| ( )| B) x—0 (x)
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AAMIANOY I'TANNHX MAGHMATIKA ITPOZANATOAIZMOY I'' AYKEIOY
MAGHMATIKOZ — - :

Epyacia 7"
Av vid KdBe x €(—1,1) 1ox0el : 7 (x)—4f (x) < |x|—4 , va uoAoyioeTe To 11mf( )

Epyacia 8" (BAXIKH AZKHZH) Na Bpedei 10 6pro linz(xqpl)
x— X
ATTOAEIZ=H

1
Tpdyparti, yia x=0 éxoupe xnu =| x| nu

1
<|x|, apov -1<nux<1. OméTe -|X|SXHU;S|X|.

Emeidn lim(-|x|)=lim|x|=0 , cUppwva pe 10 Trapande
x—=0 x—=0

-

IXOAIO ***Tevikd 6pia TG HOp@YAC Iirrg(x"nu%) ,Iirré(xvouvf—u)

AUvovTal OTw¢g TO Tapddeiypa .

U
Epyacia 9"
Na ppcite To limof(x)f(x) OTIC TTAPAKATW TIEPITITWOEIC :
1821 2020 7T
a) f(x) = x°- ouvm , p) ‘f(x -x* ouv( 55 ] Snu“(xzow) {nu ( 15 ﬂ

Epyacia 10"

Eotw n ouvdpthon f: R — R , pe: 1-x-nux < f(X) < ovvx , yia kdBe x e (Og]

f(x)-1
v

a) Na ppcite 10 lin01+ p) Av 1ox0er ling f(x)=f(0) , va ppeite T0 Iir(r)\_ f(x).

Epyacia 11"

‘Eotw n ouvdptnon f: R — R , pe: Imgf(xx) =2.

a) Na ppcite 1o lingf(x). p) Na deifete 611 x-f(x) >0, kovrd 010 O .

Y) Av via Ti¢ ouvapThoeig f,g 1oxUer: ‘x f(x)-g(x) —xz‘ < x?-f*(x) kovtd oTo O, va PpeiTe To
limg (x)

Epyacia 12"
Eotw nouvdpthon f:R—R , pe: £7(x)+3-f(x)=x , yia kGBe x € R

a) Na ppeite 1o £(0) p) Na 3ci€ete 671 n f avTioTpépeTal.
v) Na d¢ifere 6Tin f eival yvnoiwg av€ouaa.

f
d) Na utroAoyioeTe Ta dpia: 1) ling f(x) kar 2) lim [ (X)]

x—0 X
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